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Ata da Vig6sima S6tima Sessgo Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos vinte e um de
novembro de dots mile vince e tr6s, is dezoito horas e trinta minutes, na Sale das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
Ediflcio MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr.
Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro
Secretirio Sr. Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller
de Menezes. Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, conforms
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente
convidou o Sr. Rodrigo Reis de Souza para proferir o seguinte texto: Livro do
Eclesifstico Capitulo 30, versiculos 21 a 25. "Nio se deixe dominar pda
tristeza, nem se atlija com preocupag6es. Alegria do coragao 6 vida para o
homem, e a satisfagao Ihe prolonga a vida. Anime-se, console o coragao e afaste
a melancolia para lange. Pois a melancolia ja anuinou muita genre, e n8o serve
para nada. Invda e ira encurtam os anos, e a preocupagao eaz envelhecer antes
do tempo. Coragao alegre favorece o bom apetite e faz sentir o gusto da comida:
O Sr. Presidente solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga
nos tenninais eletr6nicos, onde baram registradas as presengas dos senhores
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando nQmero regimental,
o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sess8o. Primeiramente, o Sr.
Presidents colocou em votagao a Ata da Sess8o Ordinfria anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votes pelo Plenirio e assinada pda Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidents determinou a leitura da Materia Constants do
Expediente: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments
Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executivo Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, da Indicagao, dos
Senhores Vereadores e de Diversos, lendo-se apenas as ementas, homo
constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos: I. Oflcio DER
n' 056/23 Projeto de Lei Altera a Lei Municipaln ' 2450/20217, que autoriza
o Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda.

IEJ, a Hlm de dar continuidade ao Progralna MunicipalUniversidade para Todos
Proud Municipal, e df outras provid&ncias; 2. Oficio DER no 057/23 -- Projeto

de Lei Complementar Altera a Lei Complementar Municipaln ' 209, de 09 de
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maio de 2012, que "Disp6e sobre o regime juridico Onico estatut£rio, regime
pr6prio de previdencia social e plano de cargos, carreiras e vencimentos dos
servidores pablicos integrantes do quadra funcional da Administragao Publica
Direta Autarquica e Fundacional do Municipio de Jaguari6na, e da outras
providancias; 3. Oficio SEGOV n ' 1052/2023 -- Recebe os Requerimentos n's:
404 e 405/23 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes; 406/23 do Sr. Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior; 407, 408, 409, 410, 411, 413 e 414/23 da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Munoz; 412, 418, 419/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho;
415/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; 416, 417, 421, 422, 423/23 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio; 424, 425 e 426/23 do Sr. Francisco de Souza
Campos; 4. OfTcio SEGOV n ' 1053/2023 -- Recebe os Indicag6es n's: 330/23 do
Sr. Rodrigo Refs de Souza; 331/23 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior;
332/23 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 333, 338/23 da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz; 334/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 335, 336, 340/23 do
Sr. Jose Munoz; 337/23 do Sr. Alonso Lopes da Silva; 339/23 do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo; 341/23 do Sr. Francisco de Souza Campos e 342/23 do Sr.
Cristiano Jose Cecon; 5. Oficio SEGOV n ' 1054/23 -- Solicita prorrogag5o de
puzo para resposta ao Requerimento n ' 401/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre o Gerenciamento da Rede de
Transmissio de Aqua de Jaguariana; 6. Oficio SEGOV n ' 1055/23 Solicita
prorrogagao de puzo para resposta ao Requerimento n ' 400/23 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando in6ormag6es sobre implementagao da ferramenta
SEI Sistema Eletr6nico de Informagao disponibilizada gratuitamente pele
TribunaIRegionaIFederalda 4' Regiao (TRF4); 7. alicia SEGOV n ' 1056/23
Responde o Requerimento n ' 403/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio,
solicitando informag6es sabre implementagao de pista Pump Track em
Jaguariana. Projetos: 1. Projeto de Lei do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo --
Instituio "Festival Evangelizar de Jaguariana" e da outras provid6ncias; 2.
Projeto de Decreto Legislative do Sr. Romilson Nascimento Silva Disp6e sobre
concessio da "Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural", ao
Professor Flfvio Femandes Panetta; 3. Projeto de Decreto Legislative do Sr.
Romilson Nascimento Silva -- Disp6e sobre concessio da "Medalha e o Diploma
do M6rito Desportivo e Cultural", ao Professor Ricardo Jorge Tannus.
Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executive Municipals envio a etta Casa das contrapartidas de todos os
empreendimentos iniciados desde o ano de 2021; 2. Da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre o motivo de
ngo ter fido atendida a Indicagao n ' 096/23 sobre a instalagao de ventiladores na
area de medicagao para os pacientes da UPA; 3. Da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre o transports
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de "monumentos" da cidade de Mirand6polis/SP at6 Jaguaritina, confonne
consta no analitico de empenhos (Processo 919/2022 Pedido
Compra:2021/2022, no Portalda Transpar6ncia; 4. Da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipalo envio a etta Casa de todos
os contratos ativos e respectivos valores pagos aos contratados de qualquer
natureza, firmados com a ASAMAS; 5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipalinformag6es referentes a buracos na rua Para,
no Jardim Fontanella; 6. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executivo Municipal informar se hf pl'evisao ou possibilidade de serum
demarcadas, novamente, a indicagao de metragem na pista do Parque Santa
Maria; 7. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal
infonnar se ha previsao ou possibilidade de serem cortados os galhos da grvore
pr6ximo ao semaforo, na rua Julio Frank, em frente a Par6quia Santa Maria; 8.
Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal
infonnag6es de homo e quando sio realizadas as manuteng6es dos bebedouros e
ventiladores de today as escolas municipais; 9. Da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz e Francisco de Souza Campos solicitando ao Executive Municipal
informag6es por qual motive ainda ngo foram instalados os aparelhos de ar-
condicionado, na frota de 6nibus da Expresso Metr6polis, dentre outras quest6es;
10. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executive Municipal
informag6es sabre a autonomia Administrativa para fixar o valor da tariff de
agua e esgoto; 11. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre a possibilidade da Prefeitura viabilizar uma
tenda/cobertura, na area extema do Centro de Especialidades. Indicag6es: 1. Do
Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive Municipals envio de projeto de lei a
asta Casa, dispondo sobre autorizagao para o desdobro de lobes, com minima
250m2, resultando dada um em 125m2, apenas para os im6veis que possuem
plantas aprovadas e estejam ediHlcados. De Diversos:l. Resposta delta Casa de
Leis ao Requerimento n ' 132/23, do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
a Casa infomlag6es sobre implementagao da SEI Sistema Eletr6nico de
Informagao, disponibilizada gratuitamente polo TRF-4. A seguir, o Sr. Presidente
colocou em votagao as seguintes proposituras, comunicando que se houvesse
desejo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita,
do Regiments Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento
da Sra. Ana Paula Espana de Souza Munoz solicitando ao Executive Municipal o
envio a este Casa das contrapartidas de todos os empreendimentos iniciados
desde o ano de 2021, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 2. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal infom)agnes sobre o motivo de ngo ter fido atendida a
Indicag5o n ' 096/23 sobre a instalag5o de ventiladores na area de medicagao para
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os pacientes da UPA, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao
Executive Municipalinformag6es sobre o transporte de "monumentos" da cidade
de Mirand6polis/SP at6 Jaguariana, conforme consta no analitico de empenhos
(Processo 919/2022 -- Pedido Compra:2021/2022, no Portal da Transpar6ncia,
em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento
da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao Executive Municipals
envio a etta Casa de todos os contratos ativos e respectivos valores palos aos
contratados de qualquer natureza, fimlados com a ASAMAS, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro&ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es references a
buracos na rua Para, no Jardim Fontanella, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipalinformar se ha previsao ou possibilidade de
serum demarcadas, novamente, a indicagao de metragem na pista do Parque
Santa Maria, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal in6ormar se ha previsao ou possibilidade de serum cortados os galhos
da arvore pr6ximo ao semaforo, na rua J61io Frank, em frente a Par6quia Santa
Maria, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 8.
Requerimento da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal informag6es de homo e quando sio realizadas as
manuteng6es dos bebedouros e ventiladores de today as escolas municipais, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 9. Requerimento dos
Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Francisco de Souza Campos solicitando
ao Executivo Municipal informag6es por qualmotivo ainda nio foram instalados
os aparelhos de ar-condicionado, na frota de 6nibus da Expresso Metr6polis,
dentre outras quest6es, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 10. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao
Executive Municipalinformag6es sabre a autonomia Administrativa para Htxar o
valor da tarifa de agua e esgoto, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 11. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre a possibilidade da
Prefeitura viabilizar uma tenda/cobertura, na area extema do Centro de
Especialidades, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos.
Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores Vereadores,
seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres, onde dada
Vereador terra o tempo de sete minutos para falar. Fizeram uso da palavra os
senhores Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Alonso Lopes da Silva e Ana Paula Espina de Souza Muniz. Deixaram
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de usar a palavra os senhores, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Refs de Souza, Silvio Luiz Telles
de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Moninho e Romilson
Nascimento Silva. Tenninado o Expedience, o Sr. Presidente suspendeu a sessio
por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents solicitou para
que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos tem\inais eletr6nicos,
onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espana de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz,
Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente deu
initio a Ordem do Dia: Em Segunda Discussio:l. Projeto de Lei n ' 064/2023 do
Sr. Francisco de Souza Campos - Instituia Pessoa Fisica, residents em
Jaguari6na ou nao, homo "Cidadi ou Cidadio Amigo da Escola.(Quorum
deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). A seguir, em discuss5o e votagao foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 067/2023 dos
Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio e Romilson Nascimento Silva -- Institui o
Encontro de Veiculos Terrestres Antigos e outras modalidades conelatas, no
calendirio oficial de eventos do Municipio de Jaguariana, e da outras
provid6ncias. A seguir, em discussio e votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes.3. Projeto de Lei n ' 081/2023 do Executivo Municipal
Institui, no imbito do Municipio de Jaguariana, protocolo para vacinagao com
BCG, de todos os nascidos vivos, com peso a partir de 2000 gramas, antes da alta
hospitalar. A seguir, em discuss5o e votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos.4. Projeto de Lei Complementar n ' O11/2023 do Executivo
Municipal -- Instituio Funds Municipal de Areas Institucionais e de Lazer. A
seguir, em discussio e votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos.
A seguir, o Sr. Presidents solicitou ao Sr. Secretfrio que fizesse a leitura dos
seguintes Editais: "Edital de Convocagao N ' 019/2023 De Sessio
Extraordinfria - O Vereador Romilson Nascimento Silva, Presidents da Cgmara
Municipal de JaguariOna, Estado de Sio Paulo, no uso das atribuig6es que Ihe
sio conferidas polo $ 2' do Art. 32, da vicente Lei Organica do Municipio,
decide: Convocar Sessio Extraordingria da Cfmara Municipal, para o dia 21 de
novembro de 2023, para logo ap6s o encerramento da 27' Sessgo Ordinfria para
hoje programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciagao das seguintes
mat6rias: Em Primeira Discussio e Votagao: 1- Projeto de Lei Complementar n '
015/2023 Executive Municipal - Disp6e sobre a alteragao dos artigos 125, 130,
135, 137, 138 e 159 da Lei Complementar n ' 04, de 20 de dezembro de 1991,



Cfmara Municipal de JaguariQlu
Estado de Sio Paulo⑤

que instituio C6digo Tributfrio do Municipio de Jaguariana. 2 - Projeto de Lei
Complementar n ' 016/2023 Executive Municipal - Disp6e sabre a alteragao
dos artigos 95, 96, 99 e ] 04, e a inclusio do artigo 99-A da Lei Complementar
n' 04, de 20 de dezembro de 1991, que instituio C6digo Tributfrio do Municipio
de Jaguariana. Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez vader este Edital,
devidamente reglstrado e afixado para os efeitos legais. Dado e passado na
Cfmara Municipal de Jaguariana, aos 21 de novembro de 2023" - Vereador
Romilson Nascimento Silva Presidente. "Edital de Convocagao n ' 020/2023 -
De Sessio ExtraordinAria - O Vereador Romilson Nascimento Silva, Presidents
da Cfmara Municipalde Jaguariana, Estado de Sio Paulo, no uso das atribuig6es
que Ihe sio conferidas pelo $ 2' do Art. 32, da vigente Lei Organica do
Municipio, decide:- Convocar Sessio Extraordinfria da Cfmara Municipal, para
o dia 21 de novembro de 2023, para logo ap6s o encerramento da 7' Sessio
Extraordiniria devidamente convocada peso Edital n ' 019/2023, destinada na
Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia: EM SEGUNDA DISCUSSAO
E VOTAGAO: 1 - Projeto de Lei Complementar n ' 015/2023 Executive
Municipal - Disp6e sobre a alteragao dos artigos 125, 130, 135, 137, 138 e 159
da Lei Complementar n ' 04, de 20 de dezembro de 1991, que instituio C6digo
Tributfrio do Municipio de JaguariQna. 2 - Projeto de Lei Complementar n '
016/2023 -- Executive Municipal - Disp6e sabre a alteragao dos artigos 95, 96,
99 e 104, e a inclusio do artigo 99-A da Lei Complementar n ' 04, de 20 de
dezembro de 1991, que instituio C6digo Tributgrio do Municipio de Jaguariina.
Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez vader este Edital, devidamente
registrado e afixado para os efeitos legais. Dado e passado na Cfmara Municipal
de Jaguariana, aos 21 de novembro de 2023. Vereador Romilson Nascimento
Silva -- Presidents. Terminada a Ordem do Dia, deu initio a Explicagao Pessoal
dos Senhores Vereadores, que se mani6estariam sabre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador teria o puzo miximo de cinco minutes para usar a palavra(Art. 297,
lll, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao mAxima de 30(trinta)
minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.). Fizeram uso da palavra os senhores Erivelton
Marcos Pro&ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Walter Luis Tozzi de
Camargo. A seguir, encerrou a Sessio convocando a pr6xima Sessio Ordiniria
para o dia 05 de dezembro de 2023, terra-keira, com inicio determinado para is
18h30min. A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em conformidade
com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 2021, acompanhado da Portaria n '
034 de 13 de maio de 2021. Para votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso
polo sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es desta CAmara Municipa! de
Jaguariana, contends today as informag6es da presents sessio. Ao final de dada
m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um
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DVD contendo as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual
serf catalogado e devidamente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavrei a
presente ata que lida e achava conforme, vai devidamente assinada.

,*\u£«J .Jic⑧
Vereador Rbmilson Nascimento Silva

Presidents

z Teller de Menezes
Secretfrio
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Pauta dos Trabalhos da 271S9$sio Ordin6ria de21/1.1/2Q23

Leitura de Texto Biblico. conforme Resolugao n. 80. de 21 de fevereiro de 1997

Livro do Eclesigstico pitulo 30. versiculos 21 a25.
lqidiidiixe dominar peta tristeza, nem se aflija com preocupag6es. Alegria do coragao 6 vida para o homem,
e a satisfaQao Ihe prolonga a vida. Anime-se, console o coragao e afaste a melancolia para longe. Pois a
melancolia ja arruinou muita gente, e nio serve para nada. Inveja e ira encurtam os anon, e a preocupaQao faz
envelhecer a e e faz sentir o aosto da comida

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga
nos terminals eletr6nicos.

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras:
iniciamos os nossos trabalhos'', declara aberta a Sessio.

'Sob a protegao de Deus

Expediente

Votagao da Ata da 26' Sessio Ordindria de 14/11/2023

Leitura da Materia Constante do Expediente

1-- Do Senhor Prefeito

l Oficio DER n ' 056/23 - Projeto de Lei- Altera a LeiMunicipalno 2450/20217. que autoriza o Poder Executive a
celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda. - IEJ, a fim de dar continuidade ao Programa
MunicipalUniversidade para Todos - ProUniMunicipal, e da outras provid6ncias

2. Oficio DER n ' 057/23 - Projeto de Lei Complementar - Altera a Lei Complementar Municipaln ' 209, de 09 de
maid de 2012, que "Disp6e sabre o regimejuridico Onico estatutario, regime proprio de previd6ncia sociale plano
de cargos. carreiras e vencimentos dos servidores pOblicos integrantes do quadra funcional da Administragao
POblica Direta Aut6rquica e Fundacionaldo Municipio de JaguariOna, e da outras provid6nciasl

3. Oficio SEGOV n ' 1052/2023 -- Recebe os Requerimentos n's: 404 e 405/23 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
406/23 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior: 407. 408. 409. 410. 411. 413 e 414/23 da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Munis; 412. 418. 419/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 415/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo; 416, 417, 421, 422. 423/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio1424. 425 e 426/23 do Sr. Francisco de
Souza Camposl

4. Oficio SEGOV n ' 1053/2023 -- Recebe os Indicag6es nos: 330/23 do Sr. Rodrigo Refs de Souza1331/23 do Sr.
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior: 332/23 do Sr. Romilson Nascimento Silva: 333. 338/23 da Sra. Ana Paula
Espana de Souza Muniz; 334/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 335. 336. 340/23 do Sr. Jose Muniz; 337/23 do
Sr. Afonso Lopes da Silva1339/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargol 341/23 do Sr. Francisco de Souza
Campos e 342/23 do Sr. Cristiano Jose Cecon

Oficio SEGOV n ' 1054/23 - Solicita prorrogagao de puzo para resposta ao Requerimento n ' 401/23 do Sr
Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sobre o Gerenciamento da Rede de Transmissio de Aqua de
JaguariOna

6. Oficio SEGOV n ' 1055/23 - Solicita prorrogagao de puzo para resposta ao Requerimento Ro 400/23 do Sr.
Erivelton Marcos Proencio, solicitando informag6es sobre implementagao da ferramenta SEl- Sistema Eletr6nico
de InformaQao disponibilizada gratuitamente pele TribunaIRegionaIFederalda 4' Regiao (TRF4);

7. Oficio SEGOV n ' 1056/23 -- Responde o Requerimento Ro 403/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. solicitando
nformag6es sabre implementagao de pista Pump Track em JaguariOna
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11- Dos Senhores Ve readores

Proietos

l Projeto de Lei do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
provid6ncias

Instituio "FestivaIEvangelizar de JaguariOna" e da outras

2. Projeto de Decreto Legislativo do Sr. Romilson Nascimento Silva - Disp6e sobre concessio da
o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural", ao Professor Flgvio Fernandes Panetta;

'Medalha e

3. Projeto de Decreto Legislativo do Sr. Romilson Nascimento Silva -- Disp6e sobre concessio da
o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural". ao Professor Ricardo Jorge Tannus

:Medalha e

Requerimentog

l

2.

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipalo envio a esta Casa das
contrapartidas de todos os empreendimentos iniciados desde o ano de 2021

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre o motive de
nio ter fido atendida a Indicagao n ' 096/23 sobre a instalagao de ventiladores na area de medicagao para os
pacientes da UPA;

3. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre o transporte
de "monumentos" da cidade de Mirand6polis/SP at6 JaguariOna. conforme consta no analitico de empenhos
(Processo 919/2022 -- Pedido Compra:2021/2022, no Portalda Transparencia;

4

5

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipals envio a esta Casa de todos os
contratos ativos e respectivos valores pagos aos contratados de qualquer natureza, firmados com a ASAMAS

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es referentes a buracos na rua
Para. no Jardim Fontanella

6.

7.

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformar se ha previsao ou possibilidade
de serem demarcadas, novamente, a indicagao de metragem na pista do Parque Santa Maria

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformar se ha previsao ou possibilidade
de serem cortados os galhos da grvore pr6ximo ao semaforo, na rua Jolla Frank. em frente a Par6quia Santa
Maria

8 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipalinformag6es de coma e quando
sio realizadas as manuteng6es dos bebedouros e ventiladores de todas as escolas municipais;

9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Francisco de Souza Campos solicitando ao Executive Municipa
informaQ6es por qualmotivo ainda nio foram instalados os aparelhos de ar-condicionado, na frota de 6nibus da
Expresso Metr6polis. dentre outras quest6es

10. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre a autonomia
Administrativa para fixar o valor da tarifa de agua e esgoto;

11. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre a possibilidade da
Prefeitura viabilizar uma tenda/cobertura, na area externa do Centro de Especialidades

Indicacio

l Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipals envio de projeto de leia esta Casa, dispondo sabre
autorizagao para o desdobro de notes. com minimo 250m2. resultando cada um em 125m2, apenas para os im6veis
que possuem plantas aprovadas e estejam edificados

De Diversos

l Resposta desta Casa de Leis ao Requerimento Ro 132/23, do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. solicitando a Casa
nformag6es sobre implementaQao da SEl- Sistema Eletr6nico de Inforrnagao, disponibilizada gratuitamente pele
TRF-4
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IV - Votacio de Proposituras
(Se houver desejo de discussao, proceder de acordo com o Art. 154, alinea Onica

do Regiments Interns. alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91)

l

2

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipalo envio a etta
Casa das contrapartidas de todos os empreendimentos iniciados desde o ano de 2021;

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre
o motivo de nio ter side atendida a Indicagao no 096/23 sobre a instalagao de ventiladores na area de medicagao
para os pacientes da UPAI

3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre
o transporte de "monumentos" da cidade de Mirand6polis/SP at6 JaguariOna, confomae consta no analitico de
empenhos (Processo 919/2022 -- Pedido Compra:2021/2022, no Portalda Transpar6ncia;

4. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao Executive Municipals envio a esta
Casa de todos os contratos ativos e respectivos valores pagos aos contratados de qualquer natureza. firmados
com a ASAMAS

5. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es referentes a
buracos na rua Para, no Jardim Fontanellal

6.

7.

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformar se ha previsao ou
possibilidade de serem demarcadas, novamente. a indicagao de metragem na pasta do Parque Santa Maria

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformar se ha previsao ou
possibilidade de serem cortados os galhos da grvore pr6ximo ao semaforo. na rua JOlio Frank, em frente a
Par6quia Santa Maria

8.

9

Requerimento da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipalinformag6es de
coma e quando sio realizadas as manuteng6es dos bebedouros e ventiladores de todas as escolas municipais

Requerimento dos Srs. Ana Paula Espana de Souza Muniz e Francisco de Souza Campos solicitando ao
Executive Municipal informag6es por qualmotivo ainda nio foram instalados os aparelhos de ar-condicionado.
na frota de 6nibus da Expresso Metr6polis. dentre outras quest6es

10 Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre a
autonomia Administrativa para fixar o valor da tarifa de 6gua e esgoto

11 Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre a
possibilidade da Prefeitura viabilizar uma tenda/cobertura. na area externa do Centro de Especialidades.

V - Uso da P llav

Dos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro. versando sobre !enaa.L!!!ea

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos. conforme determina o Art
149, Paragrafo Unico. do Regimento Interns.

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenQa nos terrninais eletr6nicos.
Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da inicio a

ORDEM DO DIA

Em Seaunda Discussio

l Proieto de Lei n ' 064/2023 do Sr. Francisco de Souza Campos - Instituia Pessoa Fisica. residente em
JaguariOna ou nao, homo "Cidadi ou Cidadio Amigo da Escola. (Quorum deliberagao: malaria dimples: Art. 49
R.I.)
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Em discussio e vota⑩o (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297. 1, "a ')

2. Proieto de Lei n ' 067/2023 dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio e Romilson Nascimento.$jlya - Institut o
Encontro de Veiculos Terrestres Antigos e outras modalidades correlatas. no calendirio olicial de eventos do
Municipio de JaguariOna, e da outras provid6ncias. (Quorum deliberaQao: maioria samples: Art. 49 R.I.)

Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 min.. cada Vereador (art. 297, 1. "a ')

Proieto de Lei Ro 081/2023 do ExectltivaM!!11iQipa! - Institui. no imbito do Municipio de JaguariOna, protocols
para vacinagao com BCG, de todos os nascidos vivos, com peso a parter de 2000 gramas, antes da alta hospitalar.
(Quorum deliberagao: malaria simples: Art. 49 R.I.).

Em discussio e votaQao (Tempo de uso da palavra: 20 min.. cada Vereador (art. 297. 1. "a")

l Proieto de Lei Complementar n! O11/2023 do Executive.M!!DiGip4L Institui o Funds Municipalde Areas
Institucionais e de Lazer. (Quorum deliberaQao: maioria simples: Art. 49 R.I.).

Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 min cada Vereador (art. 297, 1, "a")

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente d6 inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que
se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.)

Cada Vereador teri o puzo miximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297. 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoalter6 duragao mdxima de 30(trinta) minutos - ($ 1' do Art. 168. R.I.)

A seguir, encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 05 de dezembro de 2023, terra
feira. com inicio determinado para as 18h30min.
Secretaria da Cimara Municipal, 17 de novembro de 2023.

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

JaguariOna - SP

27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023
Data

21/11/2023
Inicio

18:39:01
T6rmino

19:38:53
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO presto em 21/11/2023 19:39:24
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Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regime
27a Ordiniria de 21 de novembro de 20

Initio sessio: 18:39:01 T6rmino sessio: 19:38:53

ntal
23

Chamada nr l
Data 21/11/2023
Hora 18:40:28

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canal

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pr06ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 Ze Muniz

Partido
CID

PDT
MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

Legisl.
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Horirio
18:41:15

18:41:31

18:41:43

18:41:14

18:40:41

18:41:25

18:41:20

18:40:43

18:40:53

18:40:38

18:40:36

18:41:16

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 1

UN[AO   16 PRESEN IE IU:41:ZU

Parlamentares Habilitados D13 Presented: 013 - Ausentes; o00

    la Secretirio

a :39:36 p6g. i   Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

3.820-000
]aguariOna SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

1 1 1 1 0 0 1 N I Nominal
Descrigao
Votagao da Ata da 26' Sessio Ordiniria

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
12

0

0

12

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

Votagao da Ata da 26' Sessgo Ordiniria realizada em de 14 de novembro de 2023

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:42:00

T6rmino votagao
18:43:01

Duragao votagao
o0:01:00

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:42:27
18:42:09
18:42:56
18:42:11
18:42:14
18:42:16
18:42:05
18:42:07
18:42:00
18:42:19
18:42:05
18:42:07
18:42:16

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO viTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/11/2023 19:40:02 P6g. I

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Z
Descrigao
Requerimento Verbal

Votagao Secreta Tips de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Walter Tozzi

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Solciita dispensa de leitura. na integra, de materia constante no Expediente e Ordem do IDa, e que
sejam midas suas respectivas ementas, conforme constam na Pauta Quorum MSIM

Initio votagao
18:43:19

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status jPresidentevota
18:44:04 1 00:00:45 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:43:42
18:43:31
18:43:55
18:43:42
18:43:32
18:43:31
18:43:24
18:43:27
18:43:19
18:43:35
18:43:23
18:43:22
18:43:27

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:03

Presidente lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⑤ q. 5$\

27' Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao

Descrigao
1. Requerimento

Nr. do item
3

Sub. item
0

Bloco
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABET

Proponente
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalo envio a esta Casa das contrapartidas de todos os
empreendimentos iniciados desde o ano de 2021

VOTOS 12

MSIMQuorum

nicio votagao
18:52:07

Term ino votagao
18:52:08

Duragao votagao
oo:o0:01

Status
CONCLUiDO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07
18:52:07

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente

Usugrio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:03 P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

Jaguar10na - SP

U.ssp

RELATOR10 DE VOTAgAO
27' Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
2. Requerimento

N r. do item

4
Sub. item Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
12

0

0
12

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Ementa
solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre o motive de ngo ter sido atendida a Indicagao n '
096/23 sobre a instalagao de ventiladores na area de medicagao para os pacientes da UPAI

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:52:29

T6rmino votagao
18:52:32

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29
18:52:29

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/11/2023 19:40:03 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordin6ria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

O I N
Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5

Nr. do item Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0
12

Proponente
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Ementa
solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre o transporte de "monumentos" da cidade de
Mirand6polis/SP at6 JaguariOna. conforme consta no analitico de empenhos (Processo 919/2022
Pedido Compra:2021/2022, no Portalda Transparencia

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:52:58

T6rmino votagao

I 18:53:01

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:59
18:52:59
18:52:59
18:52:58
18:52:59
18:52:58
18:52:59
18:52:58
18:52:59
18:52:59

Veto Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:04 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
27' Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento

6
Nr. do item I Sub. item

6 0
Bloco

0
Votagao Secreta

N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Ementa

solicitando ao Executive Municipals envio a esta Casa de todos os contratos ativos e respectivos
valores pages aos contratados de qualquer natureza, flrmados com a ASAMASI

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:53:20

T6rmino votagao
18:53:24

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora Toto
18:53:20

18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20
18:53:20

Vote Obs

S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:04 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Bloch Votagao Secreta

O I N0

Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento

7
Nr. do item Sub. item Tipo de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0
12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es referentes a buracos na rua Para. no Jardim
Fontanella;

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:53:35

Term ino votagao
18:53:37

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35
18:53:35

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - Impresso em 21/11/2023 19:40:05 P6g. 7

lo Secretgrio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑤

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

8
Descrigao
6. Requerimento

Nr. do item
8

Bloco

0
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SI

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executive Municipalinformar se ha previsao ou possibilidade de serem demarcadas,
novamente, a indicagao de metragem na piste do Parque Santa Mariah

Quorum MSIM

Initio votagao
18:53:54

T6rmino votagao
18:53:57

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:53:54
18:53:55
18:53:54
18:53:55
18:53:55
18:53:55
18:53:54
18:53:55
18:53:55
18:53:55
18:53:55
18:53:55
18:53:55

Vote
S
S

S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 2]./11/2023 19:40:05 P6g. 8

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

ⓕ
RELATOR10 DE VOTAgAO

27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023
Expediente

Ordem da votagao INr. do item lsub.Item
9 1 9 1 0

Descrigao
7. Requerimento

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar se ha previsao ou possibilidade de serem cortados os
galhos da Arvore pr6ximo ao semaforo, na rua Jtllio Frank. em frente a Par6quia Santa Mariah

ABST.
VOTOS

0

12

MSIMQuorum

Initio votagao
18:54:13

T6rmino votagao
18:54:16

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vote
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:54:13
18:54:14
18:54:13
18:54:14

18:54:14
18:54:14
18:54:14
18:54:14
18:54:14
18:54:14
18:54:14
18:54:14
18:54:14

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:06 P6g. 9

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP
€$~."

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco Votagao Secreta

O 1 0 1 N

Ordem da votagao
10

DescriQao
8. Requerimento

Nr. do item
10

Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAo
ABST.

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Ementa

solicitando ao Executivo Municipalinformag6es de coma e quando sio realizadas as manuteng6es
dos bebedouros e ventiladores de todas as escolas municipais;

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:54:31

I T6rmino votagao
18:54:34

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:54:31
18:54:31
18:54:31
18:54:31
18: 54 :31
18: 54 : 31
18:54:31
18:54:31
18:54:31
18:54:31
18:54:31
18:54:31
18:54:31

Voto
S
S
S
S

S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

uAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:06 P6g. lo

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

11
Descrigao
9. Requerimento

Nr. do item
11

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Munoz e Francisco de Souza Campos
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinfomla96es por qualmotivo ainda nio foram instalados os
aparelhos de ar-condicionado, na frota de 6nibus da Expresso Metropolis, dentre outras quest6es;

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:54:52

T6rmino votagao
18:54:55

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota

CONCLUiD0 1 N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora vote
18:54:52
18:54:53
18: 54 : 52

18:54:53
18:54:53
18:54:53
18:54:52
18:54:53
18:54:52
18:54:53
18:54:53
18:54:53
18:54:53

Vote Obs

lv

PR
2S

S
S
S

S
S
S
S

NAO VOTA

P residente

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:07 P6g. ll

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27' Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao Nr. do item ISub. item Bloco IVotagao Secreta I Typo deVotagao

12 1 12 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
10. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0
12

Proponente
Francisco de Souza Campos
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinforma96es sabre a autonomia Administrativa para fixar o valor da
tarifa de agua e esgotol

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:55:11

T6rmino votagao
18:55:13

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
00:00:02 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11
18:55:11

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:07

P residente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

13 13 0 0 N I Simb61ica
Descrigao
11. Requerimento

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho
Ementa

solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre a possibilidade da Prefeitura viabilizar uma
tenda/cobertura. na area externa do Centro de Especialidades.

VOTOS

Quorum

Initio votagao
18:55:27

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:55:30 00:00:02 ICONCLUiDO N

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27
18:55:27

Vote
S
S

S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:08

Presidente lo Secretirio
P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

27' Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado Disponivel

ⓕ
Orador Status

Francisco Campos

26 Muniz

Walter Tozzi

Afonso Silva

Ana Paula Espina

19:00:10

19:00:22

19:02:48

19:07:37

19:08:46

00:03:52

00:02:09

00:04:35

00:01:02

00:02:34

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:34

2o Secretirio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓕ S

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Ordem do Dia

Sub. item I Bloco IVotagao Secreta
O 1 0 1 Nl l

Ordem da votagao

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 064/2023 - 2' Discussio

Nr. do item Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

SIM
NAO
ABST

Proponente
Francisco de Souza Campos
Ementa

nstituia Pessoa Fisica. residente em Jaguariana ou nao. como "Cidadi ou Cidadgo Amigo da Escola.
(Quorum deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.).

VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votagao
19:29:10

TerminavotaWao I DuraWaovotaWao Status Presidentevata

19:29:28 I OO:O0:18 ICONCLUiDO N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:29:20
19:29:20
19:29:16
19:29:22
19:29:18
19:29:18
19:29:14
19:29:1B
19:29:10
19:29:20
19:29:14
19:29:16
19:29:16

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:08 P6g. 14

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑤'K.&2⑨

27' Ordiniria de 21 de novembro de 2023
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item
2 2

Sub. item Bloco
0

Votagao Secreta I Tipo de Votagao
N I Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 067/2023 d - 2' Discussio

0

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio e Romilson Nascimento Silva

Ementa
nstituio Encontro de Velculos Terrestres Antigos e outras modalidades correlatas. no calendgrio

oficialde eventos do Municlpio de Jaguariana. e da outras providencias. (Quorum deliberaQao: maioria
samples: Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:30:00

T6rmino votagao
19:30:21

Duragao votagao
00:00:21

Status Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:30:10
19:30:12
19:30:13
19:30:08
19:30:07
19:30:06
19:30:04
19:30:07
19:30:00
19:30:16
19:30:05
19:30:03
19:30:13

Veto Obs

S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:09 Pig. 15

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

.k $b<

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tipo deVotagao
3 1 3 0 101 N Nominal

Descrigao
3. Projeto de Lei Ro 081/2023 - 2' Discussdo

Presentes
Ausentes

13
0

12

0

0
12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Executive Municipal
Ementa
nstitui. no imbito do Municipio de JaguariOna. protocols para vacinaQao com BCG, de todos os

nascidos vivos. com peso a parter de 2000 gramas, antes da alta hospitalar. (Quorum deliberagao:
maioria simples: Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:30:55

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:31:16 1 00:00:20 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:31:05
19:31:02
19:31:12
19:31:03
19:31:06
19:31:03
19:31:01
19:31:02
19:30:56
19:31:07
19:31:02
19:30:58
19:31:03

Vote Obs

S
S
S
S

NAO VOTA

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/11/2023 19:40:09

Presidente lo Secrete rio

P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao
4 4 1 0 1 0 1 N I Nominal

Descrigao
1. Projeto de Lei Complementar n ' O11/2023 - 2' Discussio

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Executive Municipal
Ementa
Instituto Funds Municipalde Areas
AR. 49 R.I.).

nstitucionais e de Lazer. (Quorum deliberagao: malaria simples:
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:31:43

T6rmino votagao
19:32:05

Duragao votagao
00:00:21

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:31:52
19:32:00
19:31:53
19:31:55
19:31:48
19:31:49
19:31:48
19:31:52
19:31:43
19:31:56
19:31:48
19:31:49
19:31:53

Veto Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:10 P6g. 17

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

Dr Junior

Walter Tozzi

19:35:51 00:00:51 00:05:00 UTILIZOU

19:39:44 00:01:08 00:05:00 UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:37

2o Secrete rio

P6g. I Openlegis

  27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023  
  Oradores da Explicagao Pessoal  
Orador Horario Utilizado Disponivel status

Ton Proencio 00:05:00 NSCRITO



④
Cimara Municipalde Jaguari6na

R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

Jaguaritlna - SP

27a Ordiniria de 21 de novembro de 2023
Data

21/11/2023
Inicio

18:39:01
T6rmino

19:38:53
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva

Presidente

Jose Munoz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/11/2023 19:40:15

Openlegis



③ Cfmara MuniciDalde Jaguari6na
Estado de Sgo Paulo

EDITAL DE CONVOCACAo NO 019/2023

DE SESSAO EXTRAORDiNARiA

O Vereador ROMILSON NASCIMENTO SILVA, Presidente da
Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de Sio Paulo. no uso das atribuig6es
que Ihe sio conferidas pele $ 2' do Art. 32, da vigente Lei Organica do Municipio,
decide:-

CONVOCAR Sessio Extraordiniria da Cimara Municipal, para o
dia 21 de novembro de 2023. para logo ap6s o encerramento da 27a Sessio
Ordiniria para hole programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciaQao das
seguintes mat6rias:

EM PRIMEIRA DISCUSSAO E VOTACAO

1 - Projeto de Lei Complementar n ' 015/2023 -- Executive Municipal- Disp6e sabre
a alteragao dos artigos 125, 130, 135, 137. 138 e 159 da Lei Complementar n ' 04,
de 20 de dezembro de 1991, que instituio C6digo Tributirio do Municipio de
JaguariOna

2 - Projeto de Lei Complementar no 016/2023 -- Executivo Municipal- Disp6e sabre
a alteragao dos artigos 95, 96. 99 e 104, e a inclusio do artigo 99-A da Lei
Complementar n ' 04, de 20 de dezembro de 1991, que instituio C6digo Tributirio
do Municipio de JaguariOna

Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez valer este
Edital, devidamente registrado e afixado para os efeitos legais

Dado e passado na samara Municipalde JaguariOna, aos 21 de
novembro de 2023

VEREAD(?k ROMESON NASCIMENTO SILVA' Presidente

Arquivado na Secretaria e afixado, na mesma data, no quadro de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal



Cfmara Municioalde Ja!
Estado de Sio Paulo

.$.} o

EDITAL DE CONVOCACAO NO 020/2023

DE SESSAO EXTRAORDiNARiA

O Vereador ROMILSON NASCIMENTO SILVA, Presidente da
Cimara Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, no uso das atribuig6es
que Ihe sio conferidas pelo $ 2' do Art. 32, da vigente Lei Organica do Municipio,
decide:-

CONVOCAR Sessio Extraordingria da Cimara Municipal, para o
dia 21 de novembro de 2023, para logo apes o encerramento da I ' Sessio
Extraordiniria devidamente convocada pelo Edital n ' 019/2023, destinada na
Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia

EM SEGUNDA DISCUSSAO E VOTACAO

1 - Projeto de Lei Complementar n ' 015/2023 - Executivo Municipal- Disp6e sabre
a alteragao dos artigos 125, 130, 135. 137. 138 e 159 da Lei Complementar n ' 04,
de 20 de dezembro de 1991, que instituio C6digo Tributirio do Municipio de
JaguariOna

2 - Projeto de Lei Complementar n ' 016/2023 -- Executive Municipal- Disp6e sabre
a alteraQao dos artigos 95, 96, 99 e 104. e a inclusio do artigo 99-A da Lei
Complementar n ' 04, de 20 de dezembro de 1991, que instituto C6digo Tributgrio
do Municipio de JaguariOna.

Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez valer este
Edital. devidamente registrado e afixado para os efeitos legais

Dado e passado na Cimara Municipalde JaguariOna, aos 21 de
novembro de 2023

f&«ntFa..,.' v ''%
VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA

Presidente

Arquivado na Secretaria e afixado, na mesma data, no quadra de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal


